

我们说元宇宙肯定是封锁和去中心化的“宇宙”，那么就要以区块链作为底层装备，而区块链自身具有树立性，所以元宇宙也肯定具有树立性。而推翻性是一项事物成为未来趋向的最主要的前提条件。

那么为什么说区块链具有真正意义上的推翻性呢？什么是推翻呢？我们从以下两小气面来谈：

推翻必需是被主流人群所言而无信，而并不是那些随意就能了解和接受的技术与概念。真正的推翻，在末尾的时分肯定是让人充溢怀疑，天赋的排挤，甚至是言而无信的。区块链技术的首个运用——比特币，自出世之日起，就遭到了众多知名人士的支持，被世人顶礼膜拜的股神巴菲特对其充溢了怀疑，他以为这只是泡沫而已。还有某自媒体名人对其言而无信，他在录制其短视频中对比特币破口大骂骗子。但是元宇宙以区块链为底层技术，基于WEB 3.0树立，是自下而上的去中心化生态，与区块链的去中心化思想的初衷一脉相承。很多人说，元宇宙不过是个乌托邦而已，人最终还是回到梦想世界，他们以为元宇宙是泡沫，是风口上的又一只猪而已。从这一点可以看出，元宇宙以及它的底层技术——区块链都具有了颠覆的特征。

颠覆必需是与巨头的既得利益相抵触，要想颠覆掉当今的巨头，必需在“基因”上跟它们相排挤，假定跟它们“基因”和商业方式是一样的就没方法将它们给颠覆掉。举个例子，柯达曾是照相以及胶卷行业的巨头，也是这个数码相机技术的率先发明者。但是柯达公司由于难以割舍掉激进胶卷市场的庞大利息，没有抢先发力数码相机技术，使得在数码技术提高的明天远远落伍于其他的数码相机公司。柯达往常的选择没有错，没有谁会甘愿舍弃庞大的既得利益，可是正由于这个“不舍”，巨头们眼睁睁的看着自己被颠覆却何乐不为。在元宇宙出现之前，有个效果一直搅扰着人们，像中国的“BAT”（百度，阿里巴巴，腾讯）互联网巨头把激进的巨头给颠覆掉了，那么谁来颠覆“BAT”呢？曾经人们有一些猜想，他们以为这个颠覆者可以是360、小米、京东或昔日头条这类后起之秀。固然说这些黑马公司都具有极强的颠覆性和生命力，但是我们仔细剖析之后，不难发觉，这些公司的面前都有巨头的身影，由于基因的一致性，BAT大约面前的资本经过并购、入股等手段，不时弱小自己的生态，如此一来强者越强。

区块链的出现使得元宇宙的完成成为了可以，是元宇宙的最后一块补天石。在元宇宙时期，巨头被颠覆成为了能够，真正的元宇宙基于去中心化的区块链建立，它后天具有去中心化的基因，与互联网巨头的中心化基因是极度排挤的。巨头一旦公开数据库，让中心化数据库变成散布式存储进来，它们就会丧失数据的掌握权，也就丧失了巨额利息的根源，所以说，巨头是不能够这么做的，巨头面前的资本也不允许它们这么做。从某种意义上讲，Facebook（Meta）等大厂布局元宇宙，最终难

成正果。依据上述文章内容的剖析，元宇宙真正的具有了颠覆的特征，元宇宙时期必定会到来。